

0111/00025442/el

Άλλες Ανακοινώσεις

Mitsides Public Company Ltd

MIT

**Ανακοίνωση 18/10/18: Διευκρινιστική ανακοίνωση για Εναλλακτικούς
Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης**

Επισυνάπτεται ανακοίνωση

Attachment:

1. **MIT ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Non Regulated

Publication Date: 17/10/2018



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 18/10/2018: Διευκρινιστική ανακοίνωση σχετικά με τους Εναλλακτικούς Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης (ΔΜΑ) οι οποίοι περιλαμβάνονται στις Συνοπτικές Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις της εταιρείας για την εξαμηνιαία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2018 και την Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης για την ίδια περίοδο.

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης με ημερομηνία 28 Σεπτεμβρίου 2018, αναφορικά με τις Ενδιάμεσες Συνοπτικές Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις και την Ενδιάμεση Έκθεση Διαχείρισης για τη περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2018, παραθέτουμε επιπρόσθετες διευκρινίσεις σχετικά με τους Εναλλακτικούς Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης (ΕΔΜΑ).

1. Το περιθώριο μεικτού κέρδους είναι το ποσό του μεικτού κέρδους, διαιρούμενο δια του ποσού του κύκλου εργασιών, επί τοις εκατό. Το περιθώριο μεικτού κέρδους κατά την υπό εξέταση περίοδο ανήλθε στο 23.10%, συγκριτικά με 17.37% κατά την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Η αύξηση του μεικτού περιθωρίου κέρδους οφείλεται κατά κύριο λόγο στην αύξηση των περιθωρίων μεικτού κέρδους του τμήματος Αλευρομύλων.
2. Η καθαρή εσωτερική αξία της μετοχής είναι το ολικό ιδίων κεφαλαίων που αναλογεί στους μετόχους της Εταιρείας, διαιρούμενο δια του πλήρους κατανεμημένου αριθμού μετοχών, οι οποίες ήταν εκδομένες κατά την διάρκεια του έτους.
3. Η ζημιά ανά μετοχή αντικατοπτρίζει την καθαρή ζημιά που αναλογεί στους μετόχους της εταιρείας, διαιρουμένη δια του μεσοσταθμικού αριθμού των μετοχών που ήταν εκδομένες.
4. Επιπρόσθετα, διευκρινίζεται ότι ως αποτέλεσμα της αναστολής των εργασιών του Τμήματος Αλεύρων της Σερβικής θυγατρικής Mitsides Point D.o.o στις 30 Ιουνίου 2018, προβλέπεται ότι, σε περίοδο 12 μηνών, ο κύκλος εργασιών της Σερβικής θυγατρικής Mitsides Point D.o.o θα μειωθεί κατά 74%, το περιθώριο μεικτού κέρδους θα ανέλθει στο 8,3% και τα έξοδα πωλήσεων, διανομής και διοίκησης θα μειθούν κατά 71%.